
Код та назва дисципліни  1-229-2_Професійні захворювання в сучасних умовах 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
229 Громадське здоров’я / ОП Громадське здоров’я 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Третій курс, 5 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як анатомії та 
фізіології людини, патофізіології та обстеження та оцінки 

стану здоров’я.  

Що буде вивчатися 

Сучасні уявлення про етіологію, патогенез, принципи 

класифікації, особливості клінічного обстеження й 
діагностики професійних захворювань людини; значення 

шкідливих факторів виробничого середовища у 
виникненні професійних захворювань. 

Чому це цікаво/треба вивчати 
Формування системи знань, що дозволить проводити 
первинну та вторинну профілактику професійних 

захворювань та попереджати інвалідизацію пацієнтів. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати методи аналізу даних професійного анамнезу й 

санітарно-гігієнічної характеристики умов праці; 
причини, механізми розвитку та прояви патологічних 
процесів внаслідок професійних захворювань; 

встановлювати залежність виявленого захворювання від 
умов праці; проводити санітарно-гігієнічні та медико-

профілактичні заходи щодо попередження розвитку 
професійних хвороб та їх прогресування. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Навчитися аналізувати роль факторів навколишнього 
середовища та внутрішніх чинників у виникненні хвороб; 

виявляти зв’язок клінічних проявів захворювань з 
результатами додаткових методів дослідження; 
розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я та його 

змін, хвороби чи інвалідності, обмежень можливості 
повноцінної життєдіяльності при різних захворюваннях 

та станах. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  40 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


